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Contradiction entre le recours intensif à Pronote et la surexposition aux écrans
Question écrite n° 12413

Texte de la question

M. Jean-Louis Thiériot attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale sur la contradiction croissante
entre les politiques publiques de prévention de la surexposition des enfants aux écrans et l'organisation concrète
de la scolarité, largement structurée autour d'outils numériques, au premier rang desquels la plateforme
Pronote. Cette numérisation généralisée place les familles dans une situation paradoxale : comment inciter les
enfants à réduire leur temps d'écran lorsque l'accès même à la scolarité, à l'information scolaire et à
l'organisation du travail personnel suppose une connexion quotidienne à une plateforme numérique ? Comment
demander aux parents d'être vigilants sur les usages numériques, tout en rendant indispensable l'usage d'outils
digitaux pour suivre la vie scolaire de leurs enfants ? Se pose ainsi une question de cohérence du message
éducatif adressé aux élèves et aux familles. Il souhaiterait donc savoir quelles réflexions le Gouvernement
entend engager pour concilier la nécessaire modernisation du service public de l'éducation avec les objectifs de
santé publique et d'éducation à un usage raisonné des écrans.

Données clés

Auteur : M. Jean-Louis Thiériot
Circonscription : Seine-et-Marne (3e circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 12413
Rubrique : Enseignement maternel et primaire
Ministère interrogé :  Éducation nationale 
Ministère attributaire :  Éducation nationale 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 53727 janvier 2026

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE12413
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA643089
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873652
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873652
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202604.pdf

